

阿Sa去泰国拍《风云》，阿娇低调赴美试镜，经历了7年全亚洲的疯红和数月前的“艳照门”事件之后，香港第一女子组合Twins似乎走到了末路，新碟叫停、各奔东西，组合解散在即。不过记者了解到，真相也许并非如外界所言。事实上，这一两年里，Twins不能解散也不愿解散，原因主要就是以组合形式签署的各式合约的制约。

## 解散面临巨额赔偿

Twins组合成立七年，为确保人气招数出尽，数月前的“艳照门”事件摧垮阿娇，让组合有充足的解散理由。但相比之下，Twins组合不能解散的理由更加充分。

英皇娱乐艺人管理高级经理周柱辉十分肯定地告诉记者，Twins不能解散，因为解散，公司就要赔钱。这里所说的“赔钱”，是因为当初阿娇、阿Sa虽然分别和英皇签约，却在公司的秘密培训下以组合形式出道，征服全亚洲市场以后，除了电影以外，唱片、广告代言、商业演出等均是以Twins的名义与合作方签约。记者粗略估算了一下，Twins目前仍在代言的广告合约包括眼药水、服饰等不下5个，由于绝大部分商家并没有在“艳照门”后提出解约，一旦Twins解散，即视作合约的内容发生实质性变更，英皇方面将不得不承担几百万甚至上千万元的损失，这是任何经纪公司都不会作出的选择。